

— 体坛直通车 —

## 国足又被罚一万美元

本报讯 在东亚四强赛男足比赛中，中国队在末战中3:1战胜朝鲜摆脱了积分垫底的噩运，但事情并没有就此结束，由于中国队在比赛中被出示了2张红牌和8张黄牌，东亚组委会决定再度对中国队开出罚单，数额达到了1万美元。

前两场比赛中，中国队被出示了5张黄牌和4张红牌，这样的行为引发了韩日方面抗议，并威胁说退赛。组委会在经过商议之后决定给中国队开出4500美元的罚单，并希望给中国方面有所警示。可没想到的是，中国队非但没有吸取前两场的教训，而且在末战朝鲜的比赛中将“很黄很暴力”演绎到了极致。

对于这种尴尬的境地，中国足协方面则不置可否。一位官员表示：“罚都罚了，我们能有什么办法。” 徐文

## 女足兵发阿尔加夫

本报讯 昨天早上5时20分，中国女足经历了一场惨败之后启程赶往欧洲，她们此行是去参加阿尔加夫杯比赛。出发之前，中国女足对人员进行小幅度的调整，这是因为阿尔加夫杯的报名人数有限，只有24个人可以去欧洲，最终参加世界杯的老将张蓉蓉、韩文霞，以及刘华娜、高颖不幸成为落选者。

另外，阿尔加夫杯组委会昨天公布了今年赛事的详细赛程，中国队的第一场比赛对手是美国队，时间为2008年3月5日21时45分。第二场比赛是3月8日0时15分迎战挪威。由于法国临时退出，中国最后一战对手换成意大利，时间为3月10日23时。 木木

## 郑汴洛围棋赛下周开赛

本报讯 由河南棋牌院、河南体育记者协会主办的“阿特斯杯”郑汴洛三地围棋擂台赛将于下周三在开封落子。

处于中原大地的郑州、开封、洛阳三地的文化底蕴相当丰厚，围棋活动也开展得异常火热。郑汴洛三地围棋擂台赛曾在2001年举办过一次，该赛事完全按照中日韩三国围棋擂台赛的模式进行，郑州、开封、洛阳每方各有6名棋手参赛，周一盘棋以轮番打擂的方式进行，哪个棋手获胜就在哪个城市设擂，直至决出最后的胜者。为了比赛的健康发展，组织者对参赛棋手作出了一些“限制”，即要求参赛者必须是河南籍的业余棋手，又要求每队限定17岁以下棋手一人，不过每队倒是可以从其他地市请“外援”。经过抽签，郑州队第一轮轮空，开封队主场迎战洛阳队。据悉，郑州代表队6名参赛选手名单初步暂定为：王蔚民、王峥增、杨鼎新、李东阳、安东亮、娄向阳。 晚报记者 秦明伟



杰克逊(右)带球突破

## 挡我者死

## 110:97“宰掉”公牛 火箭豪取12连胜

在罕见的7人贡献10分以上得分的情况下，要攻有攻、要防有防的火箭队昨日用13个三分球以110:97主场“宰掉”公牛队，并以12连胜继续改写着近15年来本队最长连胜纪录。

## 火箭全面开花 三分球砸倒公牛

据新华社电 麦蒂状态回归是火箭得以延续连胜纪录的关键。继前一场砍下34分之后，此役他又贡献了24分和8次助攻，这两个数据都是全队最高。而他的队友斯科拉、阿尔斯通、姚明、巴蒂尔、黑德和杰克逊一齐得分上了两位数，其中刚从黄蜂队交易来的老将杰克逊首次身披火箭战袍就8投5中收获14分。公牛队队

理主帅博伊兰赛后称，健康的麦蒂一旦打好球，那么“火箭队将是一支无法阻挡的强队”。

目前火箭队36胜20负，排名继续列西部第七位，但与排名首位的湖人队相差仅3个胜场，领先身后的勇士队两个半胜场。接下来，火箭队将连续在主场迎战胜率不过半的奇才、灰熊和步行者队以及西部排名第九位的掘金队。

— 体坛强音 —

## 忘掉连胜 从零开始

连胜的脚步越走越远了，火箭的技术越来越合理了，一切都在很努力中显得很随意。就在一个月前，军心动荡的火箭还徘徊在季后赛门槛之外，不和谐之声响彻丰田中心，球迷怨声载道，真可谓是天怒人怨，不堪回首。

不过，现在仿佛一切都好了，冠军热门和更多场次的连胜又成了我们现在讨论最多的话题，看着火箭现在的表现真有点压平庐山，停止地球转动之势，如今，在憧憬着火箭每一场比赛的同时，多多少少还是有一点点紧张和担忧，不知火箭的众将士能否抵御这胜利带来的精神洗脑？不知在努力爬升到一定高度下的火

箭的将来是飞得更高呢，还是摔得更疼？

幸福一向是可望而不可即的，太容易得到的东西反而会叫人不知道如何去珍惜。如今的火箭就处在一个岔路口，胜利仿佛是手中的沙粒一样，你越想把它捧得更紧它反而会从你指尖悄悄流逝，可是一旦你放松双手它反而会老老实实地待在你的掌心。

忘了以前的连胜吧，忘记曾经的辉煌吧，一切都从零开始。不要刻意去追求什么，不要计较曾经失去过什么，不要沉溺在连胜中无法自拔，不要把创造历史当做自己的口头禅。所有的一切都是镜花水月，所有的一切都是过眼云烟。幸福就像脚印一样，只有你踏踏实实地向前走它才会永远地跟在你的身后，到那时候你再回头望，幸福就会在灯火阑珊处向你招手。

晚报记者 牛志强 实习生 白一帆

## 火箭新援诠释何为板凳匪徒

在昨天的比赛中，交易截止日之前从黄蜂队交易而来的鲍比·杰克逊第一次代表火箭队出场，这位已经35岁的老将首秀相当精彩，全场比赛他8投5中，三分球3投2中拿下14分，在队中仅次于斯科拉和麦蒂。更让人赞叹的是这位老将全场14分中有11分来自于最后一节。如果说火箭队打算寻找一个板凳上的有生力量，那么杰克逊在这一场中的表现证明他物有所值。

在姚明领军的第四节初段，鲍比·杰克逊凭借中投和突破打三分成功为火箭队将差距稳定在10分，而随后等待麦蒂出场之后，杰克逊又有三分进账，在比赛结束前3分21秒，这位老将接麦蒂的传球三分命中拿到个人单节的第11分，火箭队在这个球之后将差距拉开了到了最高的19分，胜负已定。 木木

## 四五毛家湾潜心备战



关注建业

□晚报记者 郭韬略 成都报道

距离成都市区数十公里的毛家湾训练基地是一个非常偏僻、幽静的所在，非常适合球队封闭训练。上周六来到成都的河南四五队将在这里进行为期两周的拉练，其间将完成技战术的演练、磨合阵容、考察外援等一系列的工作。

## 训练狠抓细节

在贾秀全的计划中，春节过后球队将进入细化技战术、打磨细节的阶段，训练也越来越接近实战。昨天下午，全队两个小时的训练时间，以定位球战术为主，训练中贾秀全对每个细节抠得都非常仔细。

球门球这个并不太被重视的环节，是昨天贾秀全训练的一个重点。守门员发球直接找前场的高中锋，后者摆渡给插上的前卫，然后向边路转移，形成攻势，在这套进攻套路的演练中，除了要求守门员开大脚球的质量有相当高的要求之外，在前锋得球之后，前卫的前插、策应，包括后卫队员及时前压以保持整体队形的紧密性都很重要，贾秀全在训练中不时叫停，

反复给队员交代注意事项，看着队员们逐渐熟练地将球打到门前，他才露出满意的微笑。在最后的角球战术演练中，贾秀全的要求同样非常细致。跑位、牵扯防守队员、掩护、进攻，在外围准备第二波攻击，每个队员都有明确的位置和分工，同时套路也有非常多的变化。

## 近期以赛代练

和河南四五队同在毛家湾的还有今年的中超新军成都谢菲联队，此外还有辽宁、青岛中能以及去年升入中甲的新川军等多支队伍在附近集训，在成都期间，四五队将同这些球队进行多场教学赛，以磨合、确定主力阵容。

“在昆明的时候，受体能测试的影响，我们有很多队员都没能踢比赛，而且因为刚刚经过体能测试，各队进入技战术训练时间都不长，所以比赛的质量也不是很高。现在不一样了，冬训之后，各队都进入了战术训练，而且人员也比较整齐，有的队伍的外援甚至都已经到位了，这个时候的比赛质量明显要高一些，对队伍的锻炼价值也更大。”领队王随生说。

今天下午，四五队在毛家湾同中甲球队四川队进行来成都的第一场教学赛。

通通有

www.tatoyou.net

家电招商

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

原优胜南路四川天府餐馆

## 四川天府 小吃连锁加盟

20年特色主打:以凉面、担担面、牛肉面、麻辣烫等为面食主打产品,以怪味鸡、豆豉鱼、熏牛肉等为小菜主打产品。

详情请登陆: www.TianZhuanKC.com

诚招:区域经营者 小型网点经营者 对于学生创业者和困难家庭免收加盟费 招商电话:0371-68212018 13838216930 招商地址:农业路与沙口路四川天府大酒店

GREE 格力

## 格力电暖器

快热不燥热 取暖更舒适!

温暖中国·2008

销售服务电话:0371-66342067